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Бізнес-Коаліція «Економіка Довіри Україна» (EoTU BC) – це провідний національний
альянс у межах екосистеми Economy of Trust Ukraine. Ми об’єднуємо українські та
міжнародні компанії, муніципалітети, експертів і партнерів, щоб розвивати співпрацю,
прискорювати економічне зростання та сприяти відновленню України.

Стимулюємо сталий економічний розвиток через довіру та прозорість

Хто ми

Ми відповідаємо на два ключові запитання:

Як успішно вийти на український ринок?
З ким варто співпрацювати в Україні?

Наша мета – створювати економічні зв’язки, які формують робочі місця та
покращують якість життя українців.

Наша ціннісна пропозиція

Ми зменшуємо витрати та час на економічні транзакції щонайменше у 10 разів –
забезпечуючи ефективність, яку неможливо отримати самостійно.

Учасники Коаліції отримують ексклюзивний доступ до:
унікальних бізнес-угод, недоступних широкому ринку;
участі у програмах державно-приватного партнерства (PPP);
національних і міжнародних грантових програм;
взаємодії зі стратегічними глобальними партнерами та інституційними
інвесторами;
міжнародних торгових місій і муніципальних проектів по всій Україні.

Чому варто приєднатися до Бізнес-Коаліції EOTU?

EoTU Business Coalition – єдина організація в Україні, яка системно інтегрує прозорість,
етику бізнесу та управлінські стандарти у взаємодії з 672 муніципалітетами, їхніми
проектами та підприємствами. 

Приєднання до Коаліції надає вашій компанії:
вхід до екосистеми довіри, що об’єднує приватний сектор, муніципалітети та
міжнародних партнерів із джерелами фінансування;
ексклюзивні бізнес-бенефіти та доступ до спеціально підготовлених можливостей у
мережі Economy of Trust Ukraine;
статус TRUST, TRANSPARENCY & GOVERNANCE – знак того, що ваша компанія є
надійною, відповідальною та шанованою.
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Зростання через транзакції

Діяльність Коаліції зосереджена на одній вимірюваній меті – сприяти економічним
транзакціям, які створюють стале зростання.

Серед них:

комерційні продажі, що формують прямий дохід для вашої компанії;
залучення капіталу від приватних інвесторів, фінансових інституцій і грантових
програм;
стратегічні партнерства з міжнародними корпораціями – у форматі ліцензування
технологій, спільних підприємств або M&A.

Ми забезпечуємо ці результати через цільове B2B-нетворкінг, взаємодію з
муніципалітетами та донорами, експертний супровід проектів, участь у глобальних
конференціях і доступ до розгалуженої міжнародної бізнес-мережі.

Як ми працюємо?

Ми досягаємо успіху лише тоді, коли його досягають наші учасники. Наша модель
винагороди – результатна: зазвичай це 10% від отриманого доходу або залученого
капіталу, що узгоджується зі стратегічними цілями компанії.

Наші зобов’язання перед учасниками

Ми гарантуємо кожному члену Коаліції:
Безумовне дотримання ключових цінностей Економіки Довіри України – Trust, Impact,
Innovation, Respect, Unity, Partnership;
Повну прозорість і підзвітність у всіх діях Коаліції;
Прямий доступ до глобальної мережі стейкхолдерів, інвесторів і підготовлених до
фінансування проектів;
Найбільше в Україні портфоліо перевірених економічних можливостей у різних
секторах

Наше бачення

Сформувати в Україні нову бізнес-культуру, засновану на прозорості, належному
врядуванні та спільних цінностях, – і таким чином позиціонувати Україну як глобального
лідера у сфері «розумної» інфраструктури та інтелектуальних міст майбутнього.

Наша місія

Зробити Україну першою країною у світі, де фізична та цифрова інфраструктура інтегровані
безшовно. Ми об’єднуємо світові технології, корпорації та державні політики, щоб
забезпечити сталий, прозорий і прибутковий розвиток для всіх учасників економічного
процесу. Наша платформа допомагає бізнесам масштабуватись, будувати партнерства та
залучати інвестиції в регіональний розвиток – створюючи відчутний економічний ефект.

ПОВАГАЄДНІСТЬ ІННОВАЦІЇ ДОВІРАВПЛИВПАРТНЕРСТВО
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Наші базові цінності

Базові критерії членства

Ми запрошуємо до участі компанії, які:
Офіційно зареєстровані в Україні або за кордоном;
Пройшли процеси KYC / KYB;
Відповідають вимогам обраного рівня членства;
Підписали Кодекс етики Економіки Довіри України.

Ми дотримуємося вибіркового процесу прийому нових членів, щоб підтримувати якість,
цілісність і цінності коаліції.

Рівні членства

1.  Учасник Бізнес-Коаліції (Безкоштовне членство )

Опис: Цей рівень створено для представників бізнесу будь-яких галузей і масштабів. Він
надає компаніям початковий доступ до екосистеми Economy of Trust Ukraine та
знайомить їх із мережею партнерів, муніципалітетів і міжнародних учасників по всьому
світу.

Вимоги до членства

1. Бути офіційно зареєстрованим бізнесом в Україні або за кордоном.
2. Заповнити онлайн-заявку на участь.
3. Підписати онлайн Кодекс етики Economy of Trust Ukraine.

 Переваги рівня Учасник Бізнес-Коаліції

Перевага Опис

Цифровий шоурум
на платформі UA

Businesses

Підтверджена двомовна сторінка компанії, створена нашою командою з
логотипом, фото, описом та ключовими даними. Шоурум забезпечує
офіційну видимість серед партнерів, інвесторів і муніципалітетів та виступає
перевіреним записом у національному каталозі.

ПОВАГАЄДНІСТЬ ІННОВАЦІЇ ДОВІРАВПЛИВПАРТНЕРСТВО

Єдність (Unity): узгоджуємо зусилля бізнесу, міст і експертів задля спільної мети.
Повага (Respect): дотримуємось етики та безкомпромісних антикорупційних стандартів.
Партнерство (Partnership): створюємо відповідальні та взаємовигідні відносини з
довгостроковою цінністю.
Інновації (Innovation): перетворюємо ідеї на масштабні ESG-, цифрові та ринкові
рішення.
Вплив (Impact): вимірюємо успіх реальними результатами — зростанням бізнесу,
робочими місцями, розвитком громад.
Довіра (Trust): базуєм’ось на прозорості, відповідальності та надійності.
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Примітка: Містить усі переваги Рівня 1

Перевага Опис

Доступ до курсу
«Fighting Bribery
and Corruption»

Безкоштовне навчання для власників і працівників із видачею цифрових
сертифікатів після завершення. Курс розроблений European Institute of
Management & Finance та London Governance & Compliance Academy.
Сертифікат підтверджує етичну поведінку й відповідність антикорупційним
стандартам.

Включення до щотижневої розсилки з добіркою грантів, експертних думок,
можливостей ППП, новин щодо експорту, подій і політичних оновлень. Дає
змогу залишатися в курсі ключових економічних процесів в Україні.

Щотижнева
розсилка EoTU

Newsletter

Двотижневі зустрічі для всіх учасників екосистеми Economy of Trust Ukraine,
на яких міжнародні експерти презентують новітні технології, фінансові
інструменти та бізнес-моделі для українського і глобального ринків.

Двотижневі
експертні інфо-сесії

2. Індустріальні Драйвери України (€2,500 на рік)

Опис: Цей рівень створено для зростаючих або вже сформованих українських та
міжнародних компаній, які виходять на ринок міжнародної співпраці – з фінансовими
установами, урядовими агентствами, багатонаціональними корпораціями чи
експортно-імпортними організаціями. Також він підходить для компаній, що надають
професійні послуги у своїй галузі – консалтинг, облік, юриспруденція, розробка
проектів, підготовка грантових заявок, переклади, фінансовий супровід тощо.

Учасники цього рівня мають пріоритетний доступ до всієї діяльності Economy of
Trust Ukraine і можуть взаємодіяти з міжнародною мережею експертів, а також
залучатись до проектів у різних секторах і регіонах України.

Вимоги до членства

1. Усі вимоги попереднього рівня.
2. Мінімум 2 роки операційної діяльності з підтвердженими клієнтами, проєктами або
доходами.
3. Подання інвестиційної/презентаційної колоди компанії за вимогами Коаліції.
4. Підписання Угоди про членство Growth Membership Agreement.
5. Оплата внеску в розмірі €2,500 або еквівалент у гривнях.
6. Підписання Кодексу етики Economy of Trust Ukraine.
7. Реєстрація на антикорупційний курс не менше 50% співробітників компанії
(безкоштовно).

ПОВАГАЄДНІСТЬ ІННОВАЦІЇ ДОВІРАВПЛИВПАРТНЕРСТВО
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Переваги рівня Індустріальні Драйвери України

Перевага Опис

Доступ до Economy of Trust
Deal Flow

Учасники отримують ексклюзивний доступ до постійно
оновлюваного портфеля перевірених інвестиційних і
партнерських можливостей у межах мережі Economy of Trust
Ukraine. Кожна можливість проходить попередню оцінку на
комерційну доцільність і потенційний вплив, що дозволяє
компаніям працювати лише з кваліфікованими, готовими до
реалізації проектами.

Право подаватись на всі
грантові програми,

доступні через Economy of
Trust Ukraine

Через внутрішній Grant Central, підготовлений Центром грантів
EoTU, учасники отримують структурований доступ до
національних та міжнародних грантових програм. Бізнес-
підрозділ визначає найбільш релевантні можливості, готує короткі
аналітичні довідки, допомагає перевірити відповідність,
підготувати й подати заявки – перетворюючи складний грантовий
процес на прозорий і ефективний робочий цикл.

Право участі в
інвестиційних програмах
урядових та міжнародних

установ

Учасники отримують супровід у роботі з державними й
донорськими інвестиційними механізмами, координованими
Міністерствами України, програмами ЄС та міжнародними
фінансовими партнерами. Коаліція надає консультації, перевіряє
документи, координує комунікацію – забезпечуючи повноту,
відповідність і стратегічну підготовку кожної заявки.

Доступ до державно-
приватних партнерств

(ППП)

Коаліція підтримує портфель попередньо перевірених концепцій
PPP у сферах інфраструктури, енергетики та регіонального
розвитку. Учасники отримують список готових можливостей,
знайомляться з відповідними муніципалітетами та агентствами,
отримують допомогу у структуризації пропозицій і підтримку на
етапах переговорів.

Після верифікації компанія отримує офіційне визнання як
надійний постачальник у межах екосистеми Economy of Trust
Ukraine. Такі партнери мають пріоритет у закупівлях, участі в
консорціумах і зовнішніх рекомендаціях, зміцнюючи репутацію
серед інституційних і приватних клієнтів.

Статус перевіреного
бізнес-партнера (Verified

Partner)

ПОВАГАЄДНІСТЬ ІННОВАЦІЇ ДОВІРАВПЛИВПАРТНЕРСТВО

15% знижка на всі
міжнародні торгові місії,
щорічний саміт EoTU та

інші заходи

Учасники отримують 15% знижку на участь у міжнародних
торгових місіях, щорічному Economy of Trust Global Summit та
офіційних подіях Коаліції. Це дає змогу забезпечити високу
присутність на глобальному рівні за зменшеною вартістю та
розвивати міжнародні зв’язки.

15% знижка на всі освітні
програми Академії

Economy of Trust Ukraine

Знижка 15% на всі професійні курси, що надаються EoTU Academy,
для всіх працівників компанії. Програми сприяють професійному
розвитку та формуванню компетенцій, узгоджених із принципами
ESG (Circular Economy, Purposeful Leadership тощо, розроблені
EIMF та LGCA).
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Примітка: Містить усі переваги Рівнів 1 та 2 

3. Лідери Української Індустрії  (€5,000 на рік)

Опис: Цей рівень створено для усталених компаній, які прагнуть пріоритетного доступу,
стратегічної видимості та інтеграції на рівні лідерства в усій екосистемі Economy of
Trust Ukraine. Учасники цього рівня отримують преміальне розміщення, стратегічну
підтримку топ-рівня, доступ до інвестиційних і партнерських можливостей, а також
пріоритетну участь у міжнародних делегаціях та програмах розвитку. Рівень Industry
Leaders розроблений для компаній, що реалізують масштабні проєкти національного
значення, мають на меті вихід на міжнародні ринки, залучення капіталу, створення
спільних підприємств або M&A-угоди. Учасники цього рівня отримують доступ до
найвищого рівня аналітики, діалогів політичного рівня, стратегічних комунікацій та
національного представництва.

Вимоги до членства

1. Виконання всіх вимог Рівнів 1 і 2.
2. Онлайн-інтерв’ю (30–45 хв) із власником компанії та ключовими членами
управлінської команди.
3. Оплата внеску в розмірі €5,000 або еквівалент у гривнях.
4. Мінімум 3 роки підтвердженої операційної діяльності.
5. Надання 3-сторінкової англомовної та української презентації компанії, що містить
бачення розвитку на найближчі 10 років.
6. Надання 3-сторінкового есе англійською та українською мовами про бачення
власників/менеджменту щодо майбутнього української економіки.
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Перевага Опис

Пріоритетний і
необмежений доступ до

повного Deal Flow Economy
of Trust Ukraine

Повний, у режимі реального часу, доступ до портфеля
перевірених проектів, мандатів на спів інвестування та
партнерських можливостей. Учасники рівня Industry
Leaders отримують аналітику, попередні огляди та
пріоритетні брифінги раніше за інші компанії.

Переваги рівня Лідери Української Індустрії

Переважне право на участь у тендерах, державно-
приватних партнерств та спільних проектах, координованих
Коаліцією. Компанії отримують пріоритетний доступ до
процесів перевірки та персоналізований супровід під час
подання заявок.

Пріоритетна участь у
приватних, державних і ППП-

проектах

Перша черга розгляду заявок для участі у програмах
Economy of Trust Ukraine, присвячених створенню
«розумних» міст і критичної інфраструктури. Учасники
отримують доступ до робочих груп, консорціумів і технічних
партнерів.

Пріоритетна участь у SMART
Infrastructure Coalition для
розумних міст майбутнього

Учасники отримують 30% знижку на участь у міжнародних
торгових місіях, фінансових та галузевих заходах,
дипломатичних прийомах і подіях посольств, що збирають
глобальних партнерів та інвесторів.

30% знижка на всі міжнародні
торгові місії, щорічний саміт

EoTU та інші події

Регулярні консультації на рівні топ-менеджменту з питань
виходу на ринки, партнерств та інвестиційної готовності.
Також компанія отримує прямий зв’язок із мережею бізнес-
амбасадорів EoTU, які діють у понад 20 країнах.

30% знижка на всі освітні та
сертифікаційні програми

Академії EoTU

Пріоритетне розміщення на
цифрових платформах EoTU

Преміальне позиціонування на платформах UABusinesses та
інших цифрових ресурсах Economy of Trust Ukraine.
Включає бренд-блоки, верифікаційні бейджі та медіа-
супровід, що підвищує впізнаваність бренду серед інвесторів
і муніципалітетів.

ПОВАГАЄДНІСТЬ ІННОВАЦІЇ ДОВІРАВПЛИВПАРТНЕРСТВО

Щомісячні стратегічні приватні
сесії з керівництвом EoTU та
міжнародними експертами

Знижка 30% на всі програми та курси Economy of Trust
Academy для всіх співробітників компанії, що прискорює
розвиток внутрішніх компетенцій і відповідність
міжнародним стандартам.
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4. Ексклюзивне Стратегічне Партнерство SMART Infrastructure
Coalition (індивідуальне ціноутворення)

Опис: Міжнародна коаліція SMART Infrastructure for Ukrainian Municipalities — це
платформа стратегічного партнерства, яка об’єднує українські та міжнародні компанії
задля вирішення місцевих потреб у енергетиці, водопостачанні, переробці відходів,
промисловому розвитку та формуванні робочих місць. Мета коаліції — стимулювати
інвестиції, технологічну модернізацію, енергонезалежність та сталий розвиток
муніципалітетів України.

Такі коаліції розробляють, фінансують і впроваджують розумну інфраструктуру для
майбутніх інтелектуальних міст України.

Вимоги до членства

Виконання всіх вимог рівнів 1, 2 та 3.

1. Лише за індивідуальним запрошенням.
2. Продукт, послуга або технологія компанії повинні бути масштабованими по всій
території України.
3. Компанія повинна довести стратегічну цінність для коаліції.
4. Наявність 12-місячного операційного бюджету для діяльності в Україні.

Переваги рівня

1. Ексклюзивність на території України в межах Economy of Trust Ukraine
2. Гарантоване право першочергової участі у проектах певного напрямку протягом
визначеного періоду часу.
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2 Доступ до курсу “Боротьба з
Хабарництвом та Корупцією”

3 Щотижнева розсилка EoTU

4
Двотижневі експертні
інформаційні сесії

5
Доступ до Economy of
Trust Deal Flow

Grants Desk: гранти та
фінансова підтримка6

Навігація інвестиційних
програм 7

Підтримка участі у
державно-приватних
партнерствах (ППП)

8

9
Статус перевіреного
постачальника в
екосистемі EoTU

10
15% знижка на торгові
місії та саміт EoTU

11
15% знижка на освітні
програми EoTU Academy

Бізнес Коаліція Економіки Довіри України (EOTU BC)

Повна матриця членських переваг та форматів участі

№ Перевага
Учасник

Бізнес-Коаліції
(Безкоштовно)

Індустріальні
Драйвери
України

(€2,500 на рік)

Лідери
Української
Індустрії

(€5,000 на рік)

1
Цифровий шоурум на
платформі UA Businesses

Пріоритетний, необмежений
доступ до Deal Flow

12
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13
Пріоритетна участь у
приватних, державних і
ППП-проєктах

14
Участь у SMART
Infrastructure Coalition

15
30% знижка на торгові
місії та саміт EoTU

30% знижка на програми
EoTU Academy

16

Двічі на місяць стратегічні
сесії з керівництвом EoTU17

Пріоритетне розміщення
на цифрових платформах
EoTU

18

Економіка Довіри Україна – це не просто програма членства.

Це об’єднаний рух підприємців, інноваторів і громад, які вірять, що прозорість,
відповідальність і партнерство – це основа економічного відродження України.

Приєднуючись до Коаліції, ви стаєте частиною спільної місії –відновити економіку
України не лише через прибуток, а через сенс: створювати робочі місця, розвивати
регіони та будувати довіру між бізнесом, державою і суспільством. Кожна перевірена
компанія, кожен запущений проєкт і кожне партнерство в межах Economy of Trust
зміцнюють позиції України у світі – як сучасної, надійної та прогресивної держави.

Ми переконані, що разом – через доброчесність, співпрацю та інновації – ми здатні
досягти того, чого жоден бізнес не досягне сам. Ваш розвиток сприяє розвитку країни.
Ваш успіх – це частина успіху України.

Разом ми будуємо нову Економіку Довіри – основу сильної, прозорої та
процвітаючої України
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